

Fenntartói értékelés

a 2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről 85. § (3), és 83. § (2) e), h) pontja alapján

Az Esélytér Intézményfenntartó (4400 Nyíregyháza, Csillag utca 3.) az alábbiakban értékeli a fenntartásában működő Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola (OM: 200779 cím: 4400 Nyíregyháza, Báthori utca 5.) az intézményben folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését a 2023/2024-es tanévben.

1. Az ellenőrzés menete

A fenntartó 2023-2024-es tanévben végrehajtott tanügyi ellenőrzése során az intézmény törvényes működéséhez szükséges alapidokumentumokat, valamint az elektronikus felületekre kötelezően feltöltendő dokumentumokat ellenőrizte.

Az értékelés megvalósításához az intézmény vezetésének 2024. július 5-ig írásbeli beszámolót kellett összeállítani, melynek felelőse az intézmény főigazgatója volt. Az írásbeli beszámoló szempontjai:

- a. Intézményi létszámadatok változásai
- b. Tárgyi feltételek és alakulásuk
- c. Tanulmányi eredmények alakulása
- d. Munkatervi feladatok megvalósulása
- e. Intézményi fejlesztések

A benyújtott írásbeli beszámolón túl, személyes részvétellel megtartott évrértékelő megbeszélésre is sor került 2024. július 12-én, ahol prezentációval kísért szakmai beszámoló keretében ismertette a főigazgató úr az elért eredményeket és a jövő kihívásait.

2. Az ellenőrzés területei

- A működés törvényessége
- A szakmai munka eredményessége, a pedagógiai programban meghatározott feladatok végrehajtása
- Az intézményvezető értékelése

3. Megállapítások – értékelés

A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai rendelkezésre állnak, azokat a fenntartó 2023. novemberi ellenőrzése során bemutatták. A bemutatott szabályzatok (Pedagógiai Program, Szervezeti és Működési Szabályzat, az Intézmény Munkaterve, Házirend, Továbbképzési Program, Beiskolázási terv, pedagógusok személyi anyagai, iskolai nyomtatványok) legitimációja a törvényi előírásoknak megfelelt, a nyilvántartások vezetése a törvényi szabályozásoknak megfelelő volt. Az egyes szabályzatok az aktuális törvényi előírások szerint frissítésre kerültek. Az elektronikus felületre (Közzétételi lista) feltöltötték. A szabályzatokkal kapcsolatos fenntartói észrevételeket tudomásul vették és a szükséges módosításokat elvégezték, a hiányzó dokumentumokat pótolták.

Tanügyi nyilvántartások ellenőrzése során feltárt adminisztratív hiányosságok javításra kerültek az intézmény számára szabott kéthetes határidő alatt.

A szakmai munka eredményessége, a pedagógiai programban meghatározott feladatok végrehajtása
A 2023-2024-es tanévben új feladattal bővült az intézmény, esti munkarendű szakmai felnőttoktatás keretében pedagógiai asszisztenseket kezdtek képezni. Az intézmény tanulmányi átlaga 2,83 pont, amelybe a telephelyeken működő esti munkarendű általános iskolai és gimnáziumi képzések is beletartoznak, azok nélkül, kizárólag a nappali munkarendű osztályok átlagait figyelembe véve, ez az érték 3,73 pont. A hozzájuk tartozó két tagintézményben, ahol nappali munkarendű általános iskolai képzés folyik a tanulmányi átlagok 4,55 (Szegei Tagintézmény) és 4,7 (Nyírbátori Tagintézmény) volt.

Az intézmény tanulói számos versenyen vettek részt, városi, járási, megyei és országos szinten is. A megmérettetéseken előkelő helyezéseket, számos dobogós helyezést és több különdíjat is kiérdemeltek. Több rendezvényen képviselték magukat az intézmény tanulói szerte az országban. Sikeresen pályáztak az Erasmus program kisléptékű együttműködésére, amelynek keretén belül szakmai fejlődést előremozdító projektet kívánnak megvalósítani.

A kompetenciamérés eredményei vegyes képet mutatnak az anyaintézményben az országos átlag alatti, a tagintézményekben az országos átlag feletti eredményeket értek el.

Az évismértésre kényszerült tanulók száma, főleg az esti munkarendben, magasnak mondható, a teljes intézményi létszámhoz viszonyítva.

Intézményvezető értékelése

Az intézmény vezetésével a kapcsolat közvetlen, napi szintű. A főigazgató jó szervező és irányító készséggel rendelkezik, amit az intézmény jelentős tanulói létszámával járó mindennapos tevékenységek megszervezése, valamint a külső szervezetekkel való kapcsolatfelvételek eredményei bizonyítanak. Az elkövetkező tanévben új szakképzési alapfeladat bővülésével kapcsolatos előkészületekben is aktívan közreműködött.

A feladatait igényesen, határidőre készíti el. A fenntartó elégedett a 2023-2024-es tanévben debütáló főigazgató asszonnyal.

4. A fenntartó elvárásai

A megkezdett pedagógiai munkát továbbra is hatékonyan folytassák.

Az új fejlesztési terveket lehetőségeikhez mérten valósítsák meg, ebben a fenntartó segítségére támaszkodhatnak.

Bővítsék tovább kapcsolati hálójukat.

Folytassák kialakított és hagyományteremtő rendezvényeiket.

Az intézmény pedagógiai programja és a főigazgatói beszámoló alapján megállapítható, hogy a Leonardo Média Akadémia Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola a pedagógiai program célkitűzéseit a 2023-2024-es tanév során teljesítette.

A fenntartó jelen intézményi értékelést az Nkt. 85. § (3) alapján honlapján nyilvánosságra hozza.

Nyíregyháza, 2024.07.25.


Papp Géza
szakmai vezető
Esélytér Intézményfenntartó



Esélytér Intézményfenntartó
Cím: 4400 Nyíregyháza, Csillag utca 3.
Telefon: +36303198182
E-mail: eselyter.intezmenyfenntarto@gmail.com
www.eselyterfenntarto.hu